

உண்மையான ஒற்றுமையை வளர்ப்பது:

# கிறிஸ்துவில்

## பன்முகத்தன்மையைத்தழுவுதல்

சகோதரர் ஒன்றுபட்டு வாழ்வது எத்துணை  
நன்று, எத்துணை இனியது!



தூய ஆவி பேராலயம்.பினாங்கு.

இறைவனிடத்தில், அனைவரும் ஒன்றே  
உள்ளடக்கம் . அக்கறை . ஒற்றுமை

பெரும்பாலும் பிரிவினையும் முரண்பாடுகளும் நிறைந்த  
உலகில், ஒற்றுமை நம்பிக்கையின் கலங்கரை  
விளக்கமாகவும், நமக்குள் செயல்படும் கடவுளின்  
அன்புக்கு ஒரு சான்றாகவும் நிற்கிறது.

நாம் ஒரே உடலாக, நோக்கத்திலும் ஆவியிலும்  
ஒன்றுபடும்போது, திரித்துவத்திற்குள் பரிபூரண  
ஒற்றுமையின் உருவகமாக இருக்கும் கடவுளின்  
உருவத்தை நாம் பிரதிபலிக்கிறோம்.



ஒற்றுமை என்பது ஒருமைப்பாடு அல்ல; மாறாக, நாம் ஒவ்வொருவரும் கொண்டு வரும் பரிசுகள், திறமைகள் மற்றும் முன்னோக்குகளின் பன்முகத்தன்மையை இது கொண்டாடுகிறது.

மனித உடல் வெவ்வேறு பகுதிகளால் ஆனதைப் போலவே, ஒவ்வொன்றும் அதன் தனித்துவமான செயல்பாட்டைக் கொண்டுள்ளது, கிறிஸ்துவின் உடலாகிய நாமும் தனித்துவமான பாத்திரங்களைக் கொண்ட தனிநபர்களால் ஆனவர்கள். நாம் நமது வேறுபாடுகளைக் கொண்டாட வேண்டும், ஒருவருக்கொருவர் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.



உண்மையான சமூகத்தின் பின்னணியில்  
உண்மையான ஒற்றுமை செழிக்கிறது. அன்பு,  
இரக்கம், பரஸ்பர மரியாதை மற்றும் ஒற்றுமை  
ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் உறவுகளை நாம்  
வளர்க்க வேண்டும்.

நமது ஒற்றுமை மற்றவர்களுக்கு, குறிப்பாக  
ஓரங்கட்டப்பட்ட மற்றும்  
பாதிக்கப்படக்கூடியவர்களுக்கு சேவை  
செய்வதற்கான நமது அழைப்பிலிருந்து பிரிக்க  
முடியாதது. நாம் ஏழைகளுடன் ஒற்றுமையுடன்  
இருக்க வேண்டும், மேலும் நமது சமூகத்தில் நீதி  
மற்றும் அமைதிக்காக அயராது உழைக்க  
வேண்டும்.



இறுதியில், நமது ஒற்றுமை இயேசு  
கிறிஸ்துவுடனான நமது உறவில் அதன்  
உண்மையான வெளிப்பாட்டைக் காண்கிறது.

நானே திராட்சை செடி; நீங்கள் அதன் கொடிகள். ஒருவர்  
என்னுடனும் நான் அவருடனும் இணைந்திருந்தால் அவர் மிகுந்த  
கனி தருவார். என்னை விட்டுப் பிரிந்து உங்களால் எதுவும்  
செய்ய இயலாது.

அவரின்றி நம்மால் ஒன்றும் செய்ய இயலாது. இது ஒரு எளிய  
ஆனால் ஆழமான உண்மை: உண்மையான ஒற்றுமை  
அவருடனான நமது தொடர்பிலிருந்து பாய்கிறது.



### பிரதிபலி

1. நமது திருச்சபையில் ஒற்றுமையை வலுப்படுத்த நமது வேறுபாடுகளை எவ்வாறு அரவணைக்க முடியும்?
2. நமது சமூகத்திற்குள் அன்பான மற்றும் மரியாதைக்குரிய உறவுகளை உருவாக்க நாம் என்ன செய்யலாம்?
3. ஒரு திருச்சபை குடும்பமாக நமது ஒற்றுமையை ஆழப்படுத்த நாம் எவ்வாறு இயேசுவுடன் நெருக்கமாக வளரலாம்?

### வழிபாடு

பரலோகத்திலுள்ள எங்கள் மிகவும் அன்பான பிதாவே, உம்மில் எங்கள் பொதுவான விசுவாசத்தைக் கட்டியெழுப்பவும், ஒருவரையொருவர் புரிந்துகொள்ளவும், உமது விசுவாசிகளாக பொது நன்மைக்காக ஒன்றிணைக்கவும் அன்பின் பெலனையும் கிருபையையும் எங்களுக்கு எப்போதும் தந்தருளும். ஆமென்.